Promoción Juvenil de Esquí 12/13


A fin de facilitar y promocionar la práctica del esquí y lograr el desarrollo de unas jornadas de convivencia durante su práctica, la Excma. Diputación Provincial de Burgos, a través del Instituto Provincial para el Deporte, convoca la Promoción Juvenil de Esquí 12/13. 

Esquí en las pistas de ASTÚN 

Cuotas              

· Modalidad de esquí: 167 euros. 

· Modalidad de surf de nieve (snowboard): 185 euros. 


La promoción incluye: 

· Alojamiento en el Hotel "Gran Hotel" *** (Jaca). 

· Desayuno. 

· Forfait durante el sábado y el domingo. 

· Seguro. 

· Material (no se permite llevar material propio). 

· Clases de esquí alpino o de surf de nieve (dos horas el sábado). 

· Transporte. 


El plazo de inscripción finaliza el próximo 28 de enero a las 14:00 horas. El sorteo será el 30 de enero de 2013 a las 10:00 horas. 

Bases

· Participantes 

Podrán participar en la Campaña de Promoción Juvenil de Esquí y de Surf de Nieve (snowboard) 2012/2013, los jóvenes de edad comprendida entre los 18 y 35 años que se encuentren censados durante los últimos 6 meses en localidades de la provincia de Burgos cuya población no sobrepasa los 20.000 habitantes y soliciten la participación en la actividad en las fechas fijadas. 

· Lugar y fechas 

· Estación de esquí de Astún. Hotel "Gran Hotel" *** (Jaca) 

· Salida: Del aparcamiento situado entre la plaza de toros y el campo de fútbol “El Plantío” de la ciudad de Burgos y el peaje de salida de la autopista AP1 de Briviesca. 

· Cuotas 

· Modalidad de esquí: 167 euros 

· Modalidad de surf de nieve (snowboard): 185 euros 

· Número de plazas 

48 personas cada fin de semana. Si el nº de solicitudes en un fin de semana no es superior a 30, la organización se reserva la potestad de anular la actividad en dicho fin de semana. 

· La promoción incluye: 

· Seguro de asistencia al esquiador o practicante de snow, que como primera atención médica y fuera del domicilio habitual incluye: 

· Asistencia médica y sanitaria, hasta 1.200 euros 

· Repatriación y transporte sanitario de heridos, enfermos o fallecidos, ilimitado. 

· Regreso anticipado, ilimitado. 

· Gastos de socorro en pistas balizadas de la estación hasta 600.-€ 

· Desplazamiento de un acompañante por hospitalización del asegurado superior a 5 días, ilimitado. 

· Convalecencia en hotel, 600.-€. Las posteriores atenciones médicas y farmacéuticas serán por cuenta del accidentado. 

· Forfait durante el sábado y el domingo. 

· Alojamiento y desayuno en el Hotel "Gran Hotel" *** (Jaca) 

· Clases de esquí alpino o de surf de nieve (dos horas el sábado). 

· Material de esquí alpino (tablas, fijaciones, botas, casco y bastones) y de snow (tabla, fijaciones, botas y casco) 

· Desplazamientos en autocar. 
· Obligaciones 

El hecho de la presentación de la documentación exigida en esta Convocatoria, implica la aceptación en su totalidad de las presentes bases y de la responsabilidad que se pudiera derivar de los datos aportados, asimismo implica la aceptación de las normas que, con carácter general, existen en todos los albergues juveniles y establecimientos hoteleros. 
Condiciones para la inscripción


1. Presentación de solicitudes: 

· Cumplimentar el boletín de preinscripción en su totalidad vía internet a través de la página web del Instituto Provincial para el Deporte y Juventud, o presentar el mismo en la sede del Instituto (no se admitirán fotocopias o boletines remitidos por fax). 

· Las solicitudes que no se encuentren debidamente cumplimentadas, en su totalidad o con letra ilegible se archivaran sin más trámite. 

· Se puede solicitar la participación en las dos modalidades (esquí o snow), pero no se puede solicitar en el mismo fin de semana y la participación por segunda vez se condiciona a la existencia de plazas libres. 

· Si circunstancias particulares impiden la asistencia a la actividad, no se podrá designar ningún sustituto/a ni se tendrá derecho a devolución alguna. 
Formalizada la solicitud, no se admitirán cambios de fechas. 


2. Criterio para la selección de las solicitudes: 

La adjudicación de las plazas se realizará por sorteo, a cada persona le corresponderá un número con el que participará en el sorteo. 

3. Plazo de inscripción: 

El plazo de inscripción finaliza el próximo 28 de enero a las 14:00 horas. El sorteo será el 30 de enero de 2013 a las 10:00 horas. 

4. Información: 

En el Instituto Provincial para el Deporte y Juventud de Burgos; (Excma. Diputación Provincial de Burgos) Avd. de la Paz 34 entreplanta 09080 Burgos. Teléfono de información 947258650 Extensiones 464 y 466. 

5. Listado de admitidos: 

Las listas de los participantes y los números que les correspondan se expondrán antes del sorteo en la página web www.idj.burgos.es a fin de comprobar los datos. 

El sorteo público tendrá lugar a las X horas en la sede del Instituto Provincial para el Deporte y Juventud de Burgos. El listado de los jóvenes seleccionados se expondrá igualmente en esta página web, que servirá de notificación a todos los efectos. 

6. Documentación que han de presentar los seleccionados: 

Quince días antes del inicio del viaje, o en el plazo que comunique la organización, los seleccionados han de presentar la documentación que a continuación se detalla. De no ser presentada se entiende que se renuncia a la plaza solicitada: 

· Certificado de empadronamiento debidamente sellado y firmado por el Secretario de la Entidad o funcionario en quien haya delegado, con los siguientes datos del solicitante, nombre y apellidos, fecha de nacimiento, D.N.I. e indicación de alta en el padrón. 

· Resguardo de haber efectuado el abono de la cuota en el nº de cuenta 2017/0002/46/300000/722/3 de la entidad Caja Círculo, o documento acreditativo de haber realizado la transferencia vía internet figurando el nombre y apellidos del participante, así como el fin de semana de la actividad. 

Principio del formulario

Normas de la actividad

· La promoción no incluye la práctica de otras modalidades o actividades no señaladas en las presentes bases. 

· Cada participante deberá llevar su material individual (anorak, pantalón, gafas, gorro, útiles de aseo, etc.). 

· Dado la limitada capacidad del maletero de los autocares para llevar el equipaje personal de cada participante y el material de esquí o snow, dicho material compuesto por tablas, fijaciones, botas, casco y bastones lo aporta la organización y no se permite llevar el mismo, a excepción de botas y casco metidos en su correspondiente bolsa. 

· El desarrollo de la actividad, se realizará observando y siguiendo las instrucciones del guía y en la medida de lo posible, el horario señalado por el IDJ. 

· En el momento de la incorporación a la actividad (salida del autocar), será imprescindible mostrar el D.N.I., no se admitirá la participación de la persona que no lo posea. 

· Excepto por causa de fuerza mayor comunicada al guía, los jóvenes que no acudan a esquiar durante las jornadas del sábado y domingo, y no se encuentren presentes a la salida del autocar hacia las pistas, no podrán participar en las actividades que promueva el Instituto Provincial para el Deporte y Juventud. 

Asimismo, no podrán participar en las futuras actividades que promueva el Instituto Provincial para el Deporte y Juventud los jóvenes que por su actuación y expresiones durante el desarrollo de la actividad, denoten falta de decoro, o incumplimiento de las normas que rigen en la actividad o que han de observarse en cualquier instalación. 

· No se permite la incorporación de los jóvenes fuera del lugar y hora señalados de salida, quedando excluidos de la actividad quienes se incorporen en el establecimiento hotelero por otros medios o a lo largo del desarrollo de la actividad. 

· La distribución de las habitaciones se facilitará en el autocar, durante el desplazamiento de Burgos hacia el establecimiento hotelero, siendo la organización quien efectúe el reparto de las habitaciones. 

· Si causas de fuerza mayor, falta de nieve, imprevistos, ventiscas, medidas de seguridad de la estación, etc., ocasionaran la ausencia de condiciones mínimas para la práctica del esquí o snow o existiera peligro físico para las personas una vez que la actividad, (salida de Burgos), ha sido iniciada, el responsable de la actividad podrá suspender su desarrollo, no dando lugar esta circunstancia a percepción económica alguna en concepto de devolución, ni derecho a la asistencia en otras fechas. 

· La organización se reserva la potestad de poder variar las fechas por causas de fuerza mayor, (falta de nieve, imprevistos, etc.) pudiendo suspender los cursos si no existiesen garantías mínimas para su realización. 

· Los desperfectos y servicios adicionales solicitados, serán abonados por las personas causantes del desperfecto o personas que hayan requerido las mejoras. 

· Iniciada la actividad, y por los responsables de la organización, podrá ser expulsado de la promoción en cualquier momento del desarrollo de la misma, la/s personas que por su actuación y expresiones, denoten falta de decoro, o incumplimiento de las normas que han de observarse en cualquier instalación. 

Esta circunstancia, no dará derecho a percepción económica alguna en concepto de devolución. 

· El alojamiento se realizará en habitaciones compartidas triples y cuádruples. 

· La organización no se responsabiliza de las pertenencias depositadas en el autocar durante la noche. 

· La pérdida del forfait supondrá la adquisición en taquilla de uno nuevo a cargo del usuario. 

· El material de alquiler es responsabilidad del usuario, debiendo compensar económicamente su perdida o deterioro por el mal uso del mismo, cualquier duda será consultada en el establecimiento previa la entrega del material. 

· En el caso de accidente, el/la joven debe identificarse en los servicios sanitarios como benefactor de la póliza de seguros que se facilitará en el autocar. 

· En el supuesto que un fin de semana la actividad se suspenda por inclemencias o cualquier causa sin que esta se haya iniciado, su desarrollo se ofrecerá en el mes de abril. 

· Los desplazamientos en el autocar se realizarán observando las directrices que señale el guía, no pudiendo bajarse del mismo en las paradas que han de realizarse para coger pasajeros. 

· La validez del forfait es únicamente para el fin de semana solicitado, no compensándose su uso en otro periodo de tiempo en ninguna circunstancia. 

· El horario (orientativo) que se desarrollará, es el siguiente:: 

Viernes: 

16:30 horas salida
21:30 / 22:00 Llegada al hotel
22:30 recogida del material.

Sábado y domingo: 

7:45 a 8:30 horas desayuno en self-service
8:35 horas salida a la estación
10:00 a 12:00 horas clases de esquí (sábado).
(Sábado) - 17:30 horas regreso al hotel
(Domingo) - 16:15 horas regreso hacia Burgos

FECHAS 

	Nº de viaje
	Fechas
	Ruta

	 
	 
	 

	1
	22 - 23 - 24 febrero
	16:30 Burgos
	17:00 Briviesca

	2
	1 - 2 - 3 marzo
	16:30 Burgos
	17:00 Briviesca


